
Na podstawie art. 3 ust. 1 ustawy z dnia 30 lipca
2003 r. o uruchamianiu Êrodków pochodzàcych z Sek-
cji Gwarancji Europejskiego Funduszu Orientacji
i Gwarancji Rolnej (Dz. U. Nr 166, poz. 1611 oraz z
2004 r. Nr 42, poz. 386) zarzàdza si´, co nast´puje: 

§ 1. Ustanawia si´ Agencj´ Rynku Rolnego, z sie-
dzibà w Warszawie, zwanà dalej „Agencjà”, dzia∏ajàcà
na podstawie ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o Agen-
cji Rynku Rolnego i organizacji niektórych rynków rol-
nych (Dz. U. Nr 42, poz. 386), agencjà p∏atniczà w ro-
zumieniu ustawy z dnia 30 lipca 2003 r. o uruchamia-
niu Êrodków pochodzàcych z Sekcji Gwarancji Euro-
pejskiego Funduszu Orientacji i Gwarancji Rolnej.

§ 2. Zakres akredytacji udzielonej Agencji obejmu-
je realizacj´ nast´pujàcych zadaƒ w ramach Wspólnej
Polityki Rolnej:

1) prowadzenie interwencji majàcej na celu stabiliza-
cj´ rynków rolnych; 

2) administrowanie obrotem towarowym z zagrani-
cà, w tym w szczególnoÊci w zakresie przyznawa-
nia refundacji przy wywozie do paƒstw trzecich;

3) administrowanie kwotowaniem produkcji.

§ 3. Akredytacji, o której mowa w § 2, udziela si´
Agencji z dniem 1 maja 2004 r. 

§ 4. Rozporzàdzenie wchodzi w ˝ycie z dniem
1 maja 2004 r.

Minister Finansów: w z. W. Ciesielski
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ROZPORZÑDZENIE MINISTRA FINANSÓW1)

z dnia 19 kwietnia 2004 r.

w sprawie ustanowienia Agencji Rynku Rolnego agencjà p∏atniczà

———————
1) Minister Finansów kieruje dzia∏em administracji rzàdowej

— finanse publiczne, na podstawie § 1 ust. 2 pkt 2 rozpo-
rzàdzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 29 marca 2002 r.
w sprawie szczegó∏owego zakresu dzia∏ania Ministra Fi-
nansów (Dz. U. Nr 32, poz. 301, Nr 43, poz. 378 i Nr 93,
poz. 834).
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ROZPORZÑDZENIE  MINISTRA FINANSÓW1)

z dnia 19 kwietnia 2004 r.

w sprawie trybu przyjmowania przez urz´dy skarbowe kaucji gwarancyjnej sk∏adanej przez podmioty, któ-
rych przedmiotem dzia∏alnoÊci b´dzie dokonywanie zwrotu podatku od towarów i us∏ug podró˝nym

Na podstawie art. 127 ust. 12 ustawy z dnia
11 marca 2004 r. o podatku od towarów i us∏ug (Dz. U.
Nr 54, poz. 535) zarzàdza si´, co nast´puje:

§ 1. Kaucj´ gwarancyjnà, o której mowa w art. 127
ust. 8 pkt 5 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku
od towarów i us∏ug, przyjmuje si´ w trybie:

1) z∏o˝enia depozytu pieni´˝nego na rachunek po-
mocniczy w urz´dzie skarbowym, którym kieruje,
w∏aÊciwy dla podmiotu sk∏adajàcego kaucj´ gwa-

rancyjnà w sprawach podatku od towarów
i us∏ug, naczelnik urz´du skarbowego;

2) z∏o˝enia gwarancji bankowych w urz´dzie skarbo-
wym, którym kieruje, w∏aÊciwy dla podmiotu sk∏a-
dajàcego kaucj´ gwarancyjnà w sprawach podat-
ku od towarów i us∏ug, naczelnik urz´du skarbo-
wego;

3) z∏o˝enia w urz´dzie skarbowym, którym kieruje,
w∏aÊciwy dla podmiotu sk∏adajàcego kaucj´ gwa-
rancyjnà w sprawach podatku od towarów i us∏ug,
naczelnik urz´du skarbowego, imiennego Êwia-
dectwa depozytowego wydanego przez bank lub
dom maklerski, potwierdzajàcego dokonanie blo-
kady obligacji Skarbu Paƒstwa, w którym zosta∏a
zawarta klauzula okreÊlajàca, ˝e obligacje mogà

———————
1) Minister Finansów kieruje dzia∏em administracji rzàdowej

— finanse publiczne, na podstawie § 1 ust. 2 pkt 2 rozpo-
rzàdzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 29 marca 2002 r.
w sprawie szczegó∏owego zakresu dzia∏ania Ministra Fi-
nansów (Dz. U. Nr 32, poz. 301, Nr 43, poz. 378 i Nr 93,
poz. 834).



Na podstawie art. 5 oraz art. 6 ust. 4 ustawy z dnia
3 kwietnia 1993 r. — Prawo probiercze (Dz. U. Nr 55,
poz. 249, z póên. zm.2)) zarzàdza si´, co nast´puje:

Rozdzia∏ 1

Przepisy ogólne

§ 1. Rozporzàdzenie okreÊla:

1) próby dla wyrobów z metali szlachetnych; 

2) wymagania, jakim powinny odpowiadaç wyroby
z metali szlachetnych zg∏aszane do badania i ce-
chowania, tryb zg∏aszania, metody badania i ce-
chowania tych wyrobów oraz wzory cech probier-
czych; 

3) sposób post´powania z wyrobami z metali szla-
chetnych nieodpowiadajàcymi najni˝szej próbie
ustalonej w rozporzàdzeniu;

4) przypadki, w których cecha probiercza mo˝e byç
zastàpiona w obrocie Êwiadectwem badania.

§ 2. Ilekroç w rozporzàdzeniu jest mowa o:

1) ustawie — nale˝y przez to rozumieç ustaw´ z dnia
3 kwietnia 1993 r. Prawo probiercze;

2) wyrobach — nale˝y przez to rozumieç wyroby ju-
bilerskie wykonane z metali szlachetnych, w szcze-
gólnoÊci bi˝uteri´, sztuçce, wyroby korpusowe;

3) wytwórcach — nale˝y przez to rozumieç producen-
tów wyrobów z metali szlachetnych, rzemieÊlni-
ków oraz artystów z∏otników, którzy zg∏osili znak
imienny do ewidencji we w∏aÊciwym miejscowo
okr´gowym urz´dzie probierczym; 

4) importerach — nale˝y przez to rozumieç osoby fi-
zyczne, osoby prawne oraz jednostki organizacyj-
ne nieposiadajàce osobowoÊci prawnej dokonujà-
ce przywozu z zagranicy wyrobów w celu wprowa-
dzenia ich do obrotu.

§ 3. W przypadkach okreÊlonych w rozporzàdzeniu
organy administracji probierczej wydajà opis urz´do-
wy wyrobu lub przedmiotu wykonanego z metalu
szlachetnego, zwany dalej „opisem”, który zawiera
w szczególnoÊci:

1) numer i dat´ zg∏oszenia wyrobu;

2) nazw´ wyrobu;

3) mas´ wyrobu;

4) wynik badania wyrobu;

5) podpis osoby sporzàdzajàcej opis.

Rozdzia∏ 2

Próby dla wyrobów

§ 4. 1. Ustala si´ nast´pujàce próby dla:

1) wyrobów:

a) platynowych — 0,950,

b) palladowych — 0,850; 0,500,

Dziennik Ustaw Nr 76 — 4549 — Poz. 714 i 715

715

ROZPORZÑDZENIE MINISTRA GOSPODARKI, PRACY I POLITYKI SPO¸ECZNEJ1)

z dnia 8 kwietnia 2004 r.

w sprawie wyrobów z metali szlachetnych

———————
1) Minister Gospodarki, Pracy i Polityki Spo∏ecznej kieruje

dzia∏em administracji rzàdowej — gospodarka, na pod-
stawie § 1 ust. 2 pkt 1 rozporzàdzenia Prezesa Rady Mini-
strów z dnia 7 stycznia 2003 r. w sprawie szczegó∏owego
zakresu dzia∏ania Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki
Spo∏ecznej (Dz. U. Nr 1, poz. 5).

2) Zmiany wymienionej ustawy zosta∏y og∏oszone w Dz. U.
z 2000 r. Nr 120, poz. 1268, z 2001 r. Nr 63, poz. 636,
Nr 126, poz. 1382 i Nr 154, poz. 1800 oraz z 2003 r. Nr 171,
poz. 1664.

byç odblokowane za zgodà naczelnika urz´du
skarbowego.

§ 2. 1. Naczelnik urz´du skarbowego wydaje po-
datnikowi potwierdzenie przyj´cia kaucji gwarancyj-
nej w formie pisemnej.

2. W przypadku kaucji gwarancyjnej w formie de-
pozytu pieni´˝nego, naczelnik urz´du skarbowego
wydaje potwierdzenie przyj´cia kaucji, o którym mo-

wa w ust. 1, po przedstawieniu polecenia przelewu
kwoty depozytu pieni´˝nego na rachunek urz´du
skarbowego i po otrzymaniu dokumentu bankowego
potwierdzajàcego wp∏yw Êrodków pieni´˝nych na ra-
chunek urz´du skarbowego.

§ 3. Rozporzàdzenie wchodzi w ˝ycie z dniem
1 maja 2004 r.

Minister Finansów: w z. E. Mucha


